

菏泽加速构建新型能源体系

山东海辰一体化零碳产业园项目开工

李潇 菏泽报道

10月29日,山东海辰一体化零碳产业园项目建设现场推进会举行。副省长周立伟致辞,市委书记张伦宣布项目开工,市委副书记、市长李春英主持,市领导王磊、王卫东、臧伟、朱中华,厦门海辰储能科技股份有限公司董事长吴祖钰,厦门海辰储能科技股份有限公司联合创始人、总裁王鹏程参加。有关方面进行了集中签约。

周立伟在致辞中指出,近年来,菏泽抢抓机遇、向新而行,聚焦智能制造、新能源、储能等新赛道新领域,不断培育新产业新业态,一批大项目先后落地建设,以绿色转型为优势的新质生产力加快形成。本次开工的山东海辰一体化零碳产业园项目,投资强度大、科技含量高、市场前景好、带动能力强,为菏泽壮大新能源产业集群带来重大机遇。期待海辰储能坚定发展信心,发挥自身优势,将更多的优质资源要素投向山东、集聚菏泽,努力打造全国一流的储能产业中心。

张伦代表市委、市政府,对与会嘉宾表示热烈欢迎。他说,近年来,菏泽锚定“工业强市”战略不



动摇,聚力打造10条重点产业链,初步构建起以先进制造业为骨干的现代化产业体系。山东海辰一体化零碳产业园项目开工,是菏泽贯彻落实黄河重大国家战略的具体行动,也是助力山东省绿色低碳高质量发展先行区建设的重要举措,有利于推动菏泽产业发展再上新台阶。菏泽将竭诚搞好全流程服务、加强全要素保障,全力推进项目快建设、早达效,加快塑成千万千瓦级新能源产业集群,为山东“走在前、挑大梁”作出新的更大贡献。

随后,王鹏程介绍了项目情况,山东海辰储能科技有限公司负责人介绍了基地发展规划。

活动期间,还举行了山东海辰一体化零碳产业园项目、产业链合作方、战略投资合作方、战略合作伙伴、银行战略合作等签约仪式,海辰储能及有关子公司先后与市政府、鲁西新区、万华化学集团等方面进行了集中签约。

省、市有关部门负责同志,鲁西新区班子成员,海辰储能员工代表、战略合作伙伴、项目合作方代表等参加活动。

山东海辰一体化零碳产业园计划总投资超过130亿元,项目的开工建设标志着菏泽围绕资源优势加速构建新型能源体系,朝着打造全球长时储能产业高地迈出坚实步伐。

聚焦食安热点 压实校园责任

单县市场监管局开展校园食品安全排查整治行动

张虹 菏泽报道
通讯员 宋宏标

为切实保障秋冬季校园师生饮食安全,加强校园食品安全监管,严防、严控、严管及时有效防范校园食品安全隐患,近日,单县市场监管局通过“局内总抓,各市场监管所共同联动推进”的方式,深入辖区内学校食堂、学校周边商店开展校园食品安全排查整治。

在学校食堂检查过程中,执法人员深入后厨、仓库、操作间、清洗间等关键区域,围绕食材原料采购贮存、食品加工制作、餐饮具清洗消毒、食品留样和从业人员健康等关键环节,对学校食堂食品进行了全方位的检查。同时,督促其落实学校食堂“日管控、周排查、月调度”管理机制及校园食品安全风险管控清单。

在校内及周边商店检查时,执法人员对经营主体进行

了食品安全宣传,并重点检查营业执照和食品经营许可证是否在有效期内,是否销售假冒伪劣产品、“三无”食品及过期变质食品,进货查验和索票索证是否规范等。同时,呼吁经营者强化食品安全主体责任,共同为孩子们构建一个健康、安全、和谐的成长环境。

据悉,本次整治行动共检查130余家学校食堂,310余家校园周边食品经营户,排查整治过程中发现的能立行立改问题,督促现场整改落实,对不能现场整改的责令限期整改。

下一步,单县市场监管局将严格按照食品安全“四个最严”的要求,持续以高压态势压实部门监管职责,对全县范围内的学校食堂、托管机构及其周边食品经营户进行全覆盖排查整治,时刻筑牢“食安单县”坚实堡垒,全力保障广大师生食品安全。

单县公安局高韦庄派出所

抵制网络谣言,共建警医阵地

张虹 菏泽报道 通讯员 李猛

为有效净化网络环境,深入推进打击整治网络谣言专项行动,增强医护人员防谣、辨谣能力,10月29日,单县公安局高韦庄派出所民警走进高韦庄中心卫生院开展打击网络谣言宣传活动。

活动中,高韦庄派出所民警通过悬挂宣传标语、解读案例、面对面讲解等方式,为医护人员详细讲解了网络谣言的定义、类别、危害及如何辨别网络谣言、相关法律法规等,通过实际案例向群众讲解编造散布网络谣言会承担的法律后果以及可能对社会造成的危害。同时,提醒医护人

员注意保护个人信息,遇到已经辟谣或明显不是真实信息的网络谣言时,要积极向公安机关举报,做到文明上网,理性发言。

通过此次警医共建宣传活动,充分调动了高韦庄中心卫生院职工和群众参与打击和预防各类网络谣言违法犯罪的积极性,对网络谣言有了更深刻的认识,进一步增强了群众对网络谣言的辨识能力,提高了广大群众防范和抵制网络谣言的意识,营造了“不信谣、不传谣、不造谣”的和谐网络环境。接下来,单县公安局高韦庄派出所将引导更多医务人员和群众积极参与到维护网络安全行动中,全力推动网络环境和谐发展。

服务无小事,细节暖人心

“有爱无碍”!东明公安户政窗口小细节推动大服务

张虹 菏泽报道 通讯员 张璞君

“我弟弟是听障人士,原来以为办理业务是个大难题,没想到你们服务这么贴心、耐心,真是太感谢你们了!”在东明县公安局经济开发区派出所户籍室办理完业务的程先生称赞道。

10月27日上午,开发区派出所户籍室来了一名特殊的群众,不停的用手比划着,很是焦急,陪他一起前来办理业务的哥哥程先生,也只能凭借自己的理解“翻译”着他的自创手语。户政民警见状,马上引领该群众到“爱心服务窗口”,通过手机语音、纸上写字、非专业手语等反复沟通,终于跨越交流障碍,民警明白了原来这位特殊群众是需要补办二代居民身份证,他一直担心自己丢失的证件被别人捡到有其他隐患,所以比较着急。民警一边安抚他的焦急情绪,一边快速细心帮他完成了业务办理。“服务无小事,细节暖人心”,像这样的温馨

小故事经常会在东明公安户政窗口上演。

“残障人士来办理业务确实会存在一些困难,花费时间也比较长,但是作为服务群众的窗口,我们要感同身受群众的困难,优先为残障人士提供细心、暖心的‘无障碍’服务,最大限度解决他们的燃眉之急。”户籍员杨洁表示。

多年来,东明县公安局始终秉持“服务群众无小事”的工作理念,针对办事群众需求,积极更新配置专用设施设备,开辟绿色通道,提供全流程爱心帮办代办等多种服务模式,有效满足了不同群众的服务需求。增设医药箱和便民服务箱,配置了饮水机、手机充电站、婴儿车、拐杖、雨伞、轮椅等便民服务设施,方便群众使用。

下一步,东明县公安局将继续深入贯彻落实“放管服”政策红利,拓宽服务路径,提升服务水平,切实解决群众急难心事、急盼事,为群众提供更加优质、高效、便捷的公安服务,提升群众办理业务的幸福感、体验感。

施工公告和施工绕行图

一、施工公告

经山东省财政厅《关于提前下达2024年省级交通发展资金预算指标的通知》(鲁财建指【2023】112号文)批准,计划实施G327连固线东明蔡寨至鲁豫界段(K494+194~K498+600、K500+629~K502+742)修复养护工程,届时该路段将实施“分段限时封闭施工”的交通管制措施,封闭施工时间为2024年10月29日至2025年1月17日,施工期间所有车辆请按施工示意图绕行。

二、绕行示意图

